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12 PRUEBA: CUESTIONARIO TEORICO ACCESO: LIBRE
22 PRUEBA: CUESTIONARIO PRACTICO

CONCURSO-OPOSICION 2023 PARA CUBRIR PLAZAS BASICAS VACANTES DE:
MAESTRO/A INDUSTRIAL

ADVERTENCIAS:

ESTA PROHIBIDA LA ENTRADA AL AULA'Y PUESTO DE EXAMEN con
TELEFONO MOVIL (o dispositivo electréonico conectado a datos, en general).

EN LA CONTRAPORTADA DE ESTE CUADERNILLO ENCONTRARA INSTRUCCIONES
QUE DEBE SEGUIR EN CASO DE HABER OLVIDADO DEJAR EL TELEFONO MOVIL
ANTES DE ACCEDER AL AULA DE EXAMEN.

ESTA PROHIBIDO HABLAR DESDE EL INICIO DE LA PRUEBA.
NO ABRA EL CUADERNILLO HASTA QUE SE LE INDIQUE.

EL INCUMPLIIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES SUPONDRA LA EXPULSION DEL
PROCESO.

Compruebe que en su «Hoja de Respuestas» estan sus datos personales, que son
correctos, y no olvide firmarla.

El tiempo de duracién de las dos pruebas es de tres horas.

Para abrir este cuadernillo, rompa el precinto cuando se indique.

Si observa alguna anomalia en la impresién del cuadernillo, solicite su sustitucion. PARA ELLO
LEVANTE LA MANO Y ESPERE EN SILENCIO A SER ATENDIDO POR LAS PERSONAS
QUE ESTAN VIGILANDO EL EXAMEN.

Este cuadernillo incluye las preguntas correspondientes a la «<1? PRUEBA: CUESTIONARIO
TEORICO» y «22 PRUEBA: CUESTIONARIO PRACTICO».

12 PRUEBA: CUESTIONARIO TEORICO

Esta prueba consta de 100 preguntas, numeradas de la 1 ala 100, y 3 de reserva,
situadas al final del cuestionario, numeradas de la 151 a la 153.

o Las preguntas de esta prueba tedrica deben ser contestadas en la «Hoja de
Respuestas», numeradas de la 1 a la 100.

o Las preguntas de reserva deben ser contestadas en la zona destinada a «Reservay> de
la <«<Hoja de Respuestas»>, numeradas de la 151 a la 153.

Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor y sumarian un maximo de 50 puntos.
Las contestaciones erréneas se penalizaran con % del valor del acierto.

22 PRUEBA: CUESTIONARIO PRACTICO

Esta prueba consta de 50 preguntas, numeradas de la 101 a la 150.

o Las preguntas de esta prueba practica deben ser contestadas en la «Hoja de
Respuestas»>, numerada de la 101 a la 150.
Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor y sumarian un maximo de 50 puntos.

Las contestaciones erréneas se penalizaran con % del valor del acierto.

o O

O

Todas las preguntas tienen 4 respuestas alternativas, siendo sélo una de ellas la correcta.

Solo se calificaran las respuestas marcadas en su «Hoja de Respuestas».

Compruebe siempre que el numero de respuesta que sefale en su «Hoja de Respuestas»; es el
que corresponde al numero de pregunta del cuadernillo.

Este cuadernillo puede utilizarse en su totalidad como borrador.

SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR SU «HOJA DE RESPUESTAS», LEA MUY ATENTAMENTE
LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LA MISMA.

ESTE CUADERNILLO DEBERA ENTREGARSE EN SU CONTINUA EN LA

TOTALIDAD AL FINALIZAR EL EJERCICIO. Si desea un ejemplar
puede obtenerlo en la pagina web del Organismo. CONTRAPORTADA

ABRIR SOLAMENTE A LA INDICACION DEL TRIBUNAL



SAS_MAESTRO/A INDUSTRIAL CUESTIONARIO
2023 / TURNO LIBRE TEORICO

1

En su Preambulo, la Constitucion Espanola de 1978, deseando establecer la
justicia, la libertad y la seguridad y promover el bien de cuantos la integran, en uso
de su soberania, proclama una serie de voluntades de la Nacion espanola, entre las
que NO se encuentra:

A) Garantizar la salud, en todas sus vertientes de bienestar fisico y mental, de todos los
ciudadanos residentes en el territorio nacional.

B) Proteger a todos los espafnoles y pueblos de Espaia en el gjercicio de los derechos
humanos, sus culturas y tradiciones, lenguas e instituciones.

C) Colaborar en el fortalecimiento de unas relaciones pacificas y de eficaz cooperacion
entre todos los pueblos de la Tierra.

D) Consolidar un Estado de Derecho que asegure el imperio de la ley como expresion de
la voluntad popular.

La directriz sobre la que descansa toda la reforma que propone la Ley General de
Sanidad (Ley 14/1986, de 25 de abril) es la creacion de un Sistema Nacional de
Salud (SNS). ;Como se concibe el SNS espanol, en el preambulo de esta Ley?

A) Como un servicio publico de salud unico a nivel nacional, delegando en la
Comunidades Autébnomas la organizacién y gestion de los servicios sanitarios de las
Corporaciones Locales.

B) Como el conjunto de los servicios de salud de las Comunidades Autbnomas
convenientemente coordinados.

C) Como un modelo sanitario mixto, en el que los servicios de atencion primaria se
gestionan a nivel estatal mientras que los de atencion hospitalaria y especializada se
gestionan por las Comunidades Autbnomas.

D) Como la suma de los servicios de salud creados a nivel de cada una de las
Comunidades Auténomas, pero gestionados a nivel estatal mediante el Consejo
Interterritorial del SNS.

Los centros de atencién primaria en los que se presta la asistencia sanitaria en
Andalucia, son de tres tipos, seguin se senala en el Decreto 197/2007, de 3 de julio.
Indique cuales son:

A) Centros de salud, consultorios locales y consultorios auxiliares.

B) Centros de salud, hospitales y consultorios auxiliares.

C) Centros de salud, consultorios locales y centros de atencion hospitalaria.
D) Centros de salud, dispositivos de apoyo y centros de especialidades.
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Segun se establece en la Ley de Salud de Andalucia (Ley 2/1998, de 15 de junio), el
Plan Andaluz de Salud, que sera el marco de referencia y el instrumento indicativo
para todas las actuaciones en materia de salud en el ambito de Andalucia, debe ser
elaborado por la Consejeria de Salud, y aprobado por:

A) El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucia.
B) El Parlamento de Andalucia.

C) El Presidente de la Junta de Andalucia.

D) ElI Consejo Andaluz de Salud.

El Distrito de Atencion Primaria de Salud:

A) Constituye las estructura organizativa para la planificacién operativa, direccion, gestion
y administracion en el ambito de la atencion primaria de salud en Andalucia.

B) Abarca el conjunto de demarcaciones territoriales, conocidas como Zonas Basicas de
Salud, vinculadas a una misma estructura de direccion.

C) Su estructura se determinara por normativa con rango inferior a ley.

D) Todas las respuestas son correctas.

Segun se establece en el articulo 44 de la vigente Ley Organica de Proteccién de
Datos Personales y garantia de derechos digitales, ¢ a través de qué Ministerio se
relaciona la Agencia Espanola de Protecciéon de Datos con el Gobierno?

A) El Ministerio de Justicia.
B) El Ministerio del Interior.
C) El Ministerio de Sanidad.
D) No es ningun Ministerio sino el Consejo de Ministros.

Respecto al derecho a la proteccion frente a los riesgos laborales, incluido en el
articulo 14 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos
Laborales, es cierto que:

A) El derecho de paralizacion de la actividad, en caso de riesgo grave e inminente, no
forma parte del derecho de los trabajadores a una proteccion eficaz en materia de
seguridad y salud en el trabajo.

B) Los empresarios tienen derecho a una proteccion eficaz en materia de seguridad y
salud en el trabajo.

C) El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo podra recaer
sobre los trabajadores.

D) El empresario debera cumplir las obligaciones establecidas en la normativa sobre
prevencion de riesgos laborales.
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Segun establece el articulo 64 del Estatuto Marco (Ley 55/2003, de 16 de
diciembre), el personal estatutario que se encuentre en situacidén de servicios
especiales...

A) No tendra derecho al computo de tiempo a efectos de antigiedad ni a la reserva de la
plaza de origen.

B) No tendra derecho al cobmputo de tiempo a efectos de antigliedad, pero se le reservara
la plaza de origen.

C) Tendra derecho al computo de tiempo a efectos de antigliedad, pero no tendra derecho
a la reserva de la plaza de origen.

D) Tendra derecho al computo de tiempo a efectos de antigluedad y a la reserva de la
plaza de origen.

Referido a las retribuciones complementarias del personal estatutario, y seguin se
recoge en el Estatuto Marco (Ley 55/2003), es cierto todo lo que sigue en las
respuestas, EXCEPTO:

A) Las retribuciones complementarias se orientan prioritariamente a la motivacion del
personal, a la incentivacion de la actividad y la calidad del servicio, a la dedicacion y a la
consecucion de los objetivos planificados.

B) Las retribuciones complementarias son fijas o variables.

C) Las retribuciones complementarias las percibe solo el personal estatutario fijo, no el
personal temporal, al igual que sucede con los trienios.

D) Entre las retribuciones complementarias se encuentra el complemento de
productividad.

Segun el articulo 14.1 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, se entiende por
historia clinica:

A) Los datos, cualquiera que sea su forma, clase o tipo, que permiten adquirir o ampliar
conocimientos sobre el estado fisico y la salud de una persona, o la forma de preservarla,
cuidarla, mejorarla o recuperarla.

B) El conjunto de los documentos relativos a los procesos asistenciales de cada paciente,
con la identificacion de los médicos y de los demas profesionales que han intervenido en
ellos.

C) El soporte de cualquier tipo o clase que contiene un conjunto de datos e informaciones
de caracter asistencial.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

En el marco de las actuaciones y requisitos para el control de la legionelosis, ¢ qué
resultado analitico obligaria a parar el funcionamiento de una instalacién de torres
de refrigeracién?

A) 100 Unidades Formadoras de Colonias (UFC) por litro de agua.
B) 1.000 UFC por litro de agua.

C) 5.000 UFC por litro de agua.

D) 10.000 UFC por litro de agua.
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La frecuencia minima de muestreo de la determinacion de hierro total en los
sistemas de agua sanitaria sera:

A) Mensual.

B) Trimestral.

C) Semestral.

D) No se requiere esta determinacion en estas instalaciones.

¢ Qué temperatura maxima se debe poder alcanzar en una instalacién de agua
caliente sanitaria para poder realizar un tratamiento térmico de desinfeccién?
A) 60 °C.

B) 65 °C.

C) 70 °C.

D) 80 °C.

¢ Qué nivel de ruido suman dos fuentes iguales con 60 dBA?

A) 60 dBA.
B) 63 dBA.
C) 120 dBA.
D) 123 dBA.

Se define «liquido inflamable» como:

A) Liquido con un punto de inflamacion no superior a 60 °C.
B) Liquido con un punto de inflamacion superior a 60 °C.

C) Liquido con un punto de inflamacion superior a 70 °C.

D) Depende de la temperatura ambiente y del tipo de liquido.

¢En cual de los siguientes equipos electromédicos se puede regular la energia
para emitir descargas eléctricas?

A) Respirador.

B) Ningun equipo electromédico emite descargas eléctricas.
C) Desfibrilador externo.

D) Electroencefalografo.

¢ Qué sistema computerizado corporativo se utiliza para la gestion y mantenimiento
de instalaciones de los Centros Sanitarios del Servicio Andaluz de Salud?

A) GAMIWEB.

B) MANTHOSP.

C) WEB TECNICA.
D) SIGMA MANSIS.

Pagina 4 de 34



18

19

20

21

22

Conforme al Reglamento del Parlamento Europeo sobre productos sanitarios,
actualmente en vigor, los programas informaticos destinados al registro
administrativo de datos clinicos de pacientes, se clasifican como:

A) No es producto sanitario, al ser un software independiente, no vinculado a ningun
equipo electromédico.

B) lla.

C) llb.

D) IlI.

¢, Coémo se debe procede si se identifica un defecto muy grave en la inspeccion
reglamentaria de un ascensor?

A) Debera dejarse el aparato fuera de servicio hasta que el defecto sea subsanado,
siendo necesaria una nueva visita del organismo de control para verificar su subsanacion.
B) Debera subsanarse de inmediato, no siendo necesaria otra actuacion adicional.

C) Debera subsanarse en un plazo maximo de 15 dias, en cuyo caso no se requiere una
nueva visita del organismo de control para verificar su subsanacion.

D) Debera subsanarse en un plazo maximo de 3 meses, siendo en este caso preceptiva
una nueva visita del organismo de control para verificar su subsanacion.

El sistema de archivo documental para almacenar la documentacion generada por
un producto sanitario, se mantendra a disposicion de las autoridades competentes,
a partir de la introduccién en el mercado o puesta en servicio de la ultima unidad
del producto, como minimo, durante un periodo de:

A) No existe un tiempo minimo.
B) 5 anos.

C) 10 anos.

D) 20 anos.

El limite de dosis efectiva de radiaciones ionizantes para los trabajadores
expuestos sera de:

A) 1 mSv por aino oficial.

B) 5 mSv por ano oficial.

C) 10 mSv promedio durante cinco anos oficiales consecutivos.
D) 20 mSv por ano oficial.

¢ Qué eficacia minima deben tener los extintores existentes en un almacén de
gases medicinales de categoria 1, segun la instruccién técnica complementaria de
referencia y aplicacién?

A) Eficacia 89B.

B) Eficacia 113B.

C) Eficacia 144B.
D) Eficacia 288B.
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23 En el almacén de gases medicinales de un Hospital, ¢ qué distancia minima, sin
muro de separacién, debe haber entre las botellas de gases inflamables y gases
inertes?

A) El almacenamiento de botellas de gases inflamables debe ser totalmente
independiente del resto de gases.

B)3 m.

C)6 m.

D) 10 m.

24 El valor paramétrico de Legionella spp. en los grifos asistenciales de una Unidad
de Trasplantes, segun los criterios técnico-sanitarios de la calidad del agua de
consumo, su control y suministro, actualmente vigente, es de:

A) No detectable en 1 litro.
B) 10 UFC en 1 litro.

C) 50 UFC en 1 litro.

D) 100 UFC en 1 litro.

25 En caso de utilizar diéxido de cloro en una instalaciéon de distribucién de agua
sanitaria, segun los criterios técnico-sanitarios vigentes en la normativa de
referencia, se aplicara un limite de:

A) 0,5 mg/litro.
B) 0,8 mg/litro.
C) 1 mg/litro.
D) 2 mgl/litro.

26 La Legionella es una bacteria ambiental capaz de sobrevivir en un amplio intervalo
de condiciones fisico-quimicas, multiplicandose a temperaturas entre:
A) 15°C y 45 °C.
B) 20 °C y 50 °C.
C)25°Cy 55 °C.
D) Solo se multiplica en las instalaciones de agua caliente sanitaria.

27 ¢Qué cantidad maxima de liquidos inflamables pueden almacenarse en un armario
de seguridad para productos quimicos inflamables?

A) 50 |.
B) 200 I.
C) 400 1.
D) 500 I.
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Conforme al reglamento de equipos a presion y sus instrucciones técnicas
complementarias, se define «presion de prueba» como:

A) La presién a la que esta tarado el elemento de seguridad que protege al equipo a
presion.

B) La presion mas alta, en las condiciones de funcionamiento, que puede alcanzar un
equipo a presion o instalacion.

C) Aquella presion a la que se somete el equipo a presidon para comprobar su resistencia.
Corresponde a la mayor presion efectiva que se ejerce en el punto mas alto del aparato
durante la prueba de presion.

D) Aquella presion a la que estan tarados los elementos de seguridad que protegen al
equipo y que puede alcanzar un equipo a presion o instalacion.

¢ Qué tipo de inspecciones periddicas se deben anotar en la placa de un equipo a
presion?

A) Solo las inspecciones de nivel C.

B) Inspecciones de nivel By C.

C) Inspecciones de nivel Ay B.

D) Todas las inspecciones de nivel A, By C.

¢ Qué receptor de los indicados debe conectarse a la red de alimentacién a través
de un transformador de aislamiento en un quiréfano?

A) Electrobisturi.

B) Resonancia magnética.

C) Ultrasonidos.

D) Equipo radiolégico para diagnastico.

¢ Qué nombre recibe la propiedad de una madera que se puede doblar vy, al
desaparecer la fuerza que provoca la flexiéon, no recupera su forma original?

A) Elasticidad.

B) Conductividad.

C) Plasticidad.

D) Resistencia al pandeo.

¢, De qué material se construye la cubierta de un captador solar térmico?

A) PVC vy vidrio.

B) Plastico transparente y vidrio.
C) Vidrio y cobre.

D) Placa flexible de polietileno.

Instalacidon de riego. ¢ En qué condiciones de diametro y longitud de tuberia se
producen mayores pérdidas de carga?

A) A mayor diametro y longitud.
B) A mayor diametro y menor longitud.

C) A menor diametro y mayor longitud.
D) A menor diametro y menor longitud.
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34 En el ambito de la Gestidn de los recursos humanos en el SAS, ; qué se entiende
por C.R.P.?

A) Complemento al rendimiento personal.
B) Carrera rendimiento personal.

C) Complemento al rendimiento profesional.
D) Carrera rendimiento profesional.

35 ¢Como se llama a la humedad que aparece en las partes bajas de las paredes y
suelos, como consecuencia de la alta humedad natural del terreno donde se asienta
el edificio?

A) Humedad accidental.

B) Humedad por condensacion.
C) Humedad por capilaridad.
D) Humedad por filtracion.

36 Segun las Normas Tecnoldégicas de la Edificacion (NTE), se entiende por «muro
cortinan:

A) Muro o pared de division interior, compuesto por estructura auxiliar y superficies de
materiales textiles.

B) Cerramiento exterior del edificio, compuesto por estructura auxiliar que pasa por
delante de la estructura propia del edificio, y sobre la que se acoplan los elementos ligeros
de cerramiento.

C) Cerramiento exterior del edificio, compuesto por muros de bloques y cortinas
instaladas en los huecos de ventanas.

D) Panel de tela con que se cubre una puerta o ventana, para que no entre demasiada
luz, e impedir la visidon desde el exterior.

37 Segun las NTE, una vez terminada la colocacion del papel pintado lavable, la
limpieza de las manchas o exceso de adhesivo se hara:

A) En seco o con aspiradora.
B) Con una esponja y agua.
C) Con disolvente.

D) Con aguarras.

38 ¢Qué método es el mas aconsejable para un correcto equilibrado de la instalacion
solar térmica cuando las baterias de captadores tienen el mismo numero de
captadores?

A) Conexion en serie.

B) Conexién en paralelo.

C) Conexion en paralelo intercalando en cada ramal valvulas de equilibrado.
D) Conexidén en retorno invertido.
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43

¢, Coémo se llama el plano inferior del hueco de una ventana que define la
coronacion del antepecho?

A) Testa.
B) Alféizar.
C) Tendel.
D) Tizon.

¢ Qué medidas deben tener las escalas fijas, segun el Real Decreto 486/1997, de 14
de abril, por el que se establecen las disposiciones minimas de seguridad y salud
en los lugares de trabajo?

A) Anchura minima de 50 cm, y maxima distancia entre peldaios de 20 cm.
B) Anchura minima de 60 cm, y maxima distancia entre peldafnos de 30 cm.
C) Anchura minima de 30 cm, y maxima distancia entre peldafios de 40 cm.
D) Anchura minima de 40 cm, y maxima distancia entre peldanos de 30 cm.

¢,Cual es la funcion del inversor en una instalacidén solar fotovoltaica?

A) Es un equipo que transforme la corriente alterna procedente del regulador en corriente
continua para alimentar las cargas.

B) Es un equipo que transforme la corriente continua procedente del regulador en
corriente alterna para alimentar las cargas.

C) Es un equipo que transforme la tension obtenida en el sistema generador de 12 voltios
en Corriente alterna a 230 voltios en corriente alterna para consumo de la instalacion.

D) Es un equipo de regulacion de la radiacion que incide en el sistema generador para
evitar sobretensiones a la salida de este.

éDonde se instala la valvula de seguridad en un acumulador de agua caliente
sanitaria?

A) A % de la altura maxima del depdsito.

B) En la parte superior del depdsito acumulador.

C) En la parte inferior del depdsito, junto a la valvula de purga del deposito.
D) En la entrada de agua fria junto al deflector.

En las instalaciones de energia fotovoltaica, la radiaciéon de albedo es:

A) Es la radiacion que recibe el panel fotovoltaico directamente del sol.

B) Es la radiacion que recibe el panel solar tras haber sufrido multiples desviaciones en su
trayectoria.

C) Es la radiacion que recibe el panel solar debido a la reflexion de la radiacion solar
sobre el entorno.

D) Es la radiacion que no recibe el panel solar debido a los diferentes fenomenos
atmosféricos.
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Indique cuales son los colores de seguridad que establece el Real Decreto
485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones minimas en materia de senalizacion de
seguridad y salud en el trabajo:

A) Rojo, naranja, azul y blanco.
B) Rojo, blanco, azul y verde.
C) Rojo, amairillo, azul y verde.
D) Rojo, amarillo, azul y blanco.

¢ Para qué se utiliza el micrometro de profundidad en el oficio de maquinas y
herramientas?

A) Medir la profundidad de perforaciones ciegas, ranuras, escalones y proyecciones.
B) Medir el diametro de perforaciones o ancho del cufiero.

C) Tomar medidas lineales inferiores a 1/64 pulgadas.

D) Verificar angulos rectos de piezas.

¢ Por qué se limita la velocidad de circulacion del fluido por el interior de las
tuberias?

A) Evitar ruidos producidos por vibraciones.

B) Reducir la potencia de la bomba.

C) Evitar las pérdidas de calor entre el fluido y la pared interior de la tuberia.
D) Evitar pérdidas de eficiencia energética de la bomba.

¢ Para qué se emplea principalmente el nitrégeno en los hospitales?

A) Para realizar pruebas funcionales médicas en el area de broncoscopias y endoscopias.
B) Como fuerza motriz para las intervenciones quirdrgicas de traumatologia.

C) Se utilizar para la esterilizacion de fibroscopios y laringoscopios.

D) Para producir aire sintético mezclado con oxigeno.

¢ Cual es la via fundamental de entrada de la bacteria Legionella en el organismo
humano?

A) A través de la sangre.

B) A través de aerosoles contaminados inhalados.
C) A través de ingestion accidental.

D) A través de la piel.

¢ Con qué periodicidad se realizaran labores de mantenimiento y conservacioéon de
los separadores de grasas y fangos de la red de saneamiento?

A) 6 meses.
B) 1 ano.
C) 5 anos.
D) 10 afos.

¢ Para qué se utiliza una columna de ventilacién en la red de saneamiento?

A) Recoger y evacuar las aguas residuales por debajo del forjado hasta el mangueton.
B) Ventilacidn en edificios de mas de 10 plantas, paralelamente a la bajante.

C) Recoger y evacuar hasta el bajante las aguas pluviales acumuladas en las azoteas.
D) Cierre hidraulico, conectando a varias arquetas entre si.
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¢ Qué elemento de control y mando de los sistemas hidraulicos se encargan de
conducir y comunicar la energia al fluido?

A) Compresor.

B) Bomba.

C) Ventilador.

D) Valvula de tres vias.

Segun la clasificacion de actividades en funcién del nivel de percepcién que se
precisa, las tareas en una unidad de hospitalizacion estan clasificadas como:

A) Espacios con actividad visual elevada.
B) Espacios con actividad visual normal.
C) Espacios con actividad visual baja.

D) Espacios con actividad visual muy baja.

Segun la Guia Técnica para la evaluaciéon y prevencion de los riesgos relacionados
con la proteccion frente al riesgo eléctrico, los guantes aislantes de la electricidad,
cuando incorporan proteccion mecanica, se denominan:

A) Guantes dieléctricos.

B) Guantes de maxima adaptabilidad.
C) Guantes compuestos.

D) Guantes polivalentes.

La barrera sanitaria en una lavanderia es una:

A) Separacion entre la calle y la lavanderia.

B) Separacion fisica entre la zona limpia y la sucia.

C) Separacion fisica entre las zonas de secado y planchado.
D) En una lavanderia no existe la barrera sanitaria.

¢ Qué proceso es el mas adecuado para la puesta en uso de un colonoscopio
después de su uso y lavado?

A) Esterilizacion por autoclave.

B) Esterilizacidén por calor seco.

C) Esterilizacién con oxido de etileno.

D) Desinfeccién con glutaraldehido al 2%.

El test Bowie & Dick, que se utiliza en las autoclaves de vapor, sirve para:

A) Es un test de vacio, determina si la camara se ha vaciado por completo de aire, antes
de la entrada del vapor inyectado.

B) Es un test que determina si se ha llegado a alcanzar la temperatura adecuada en el
paquete textil de prueba.

C) Es un test de llenado de la camara de vapor inyectado, determina si la camara ha
completado el llenado de vapor y, por lo tanto, la esterilizacion ha sido completa.

D) Es un test que determina si la esterilizacion por 6xido de etileno se ha efectuado vy, por
lo tanto, la esterilizacion ha sido completa.
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57 El método para medir cambios de volumen de diferentes partes del cuerpo, para el
diagnéstico de enfermedades pulmonares y cardiovasculares se llama:

A) Fonomecanocardiografia.
B) Electromiografia.

C) Pletismografia.

D) Fluorometria.

58 ¢En qué organismo oficial deben estar inscritas las empresas que realicen
tratamientos a terceros con productos biocidas?

A) Ayuntamiento de su ciudad.

B) El Registro Oficial de Establecimientos y Servicios Biocidas de la comunidad autonoma
respectiva.

C) Delegacién de Sanidad.

D) Delegacion de Industria, Energia y Comercio.

59 En un transformador de media tension a baja tension, ;en qué devanado es mas
aconsejable que esté la regulacion de tension?

A) En el devanado de alta tension.

B) En el devanado de baja tension.

C) Los transformadores no disponen de regulacion.

D) Es aconsejable en cualquiera de los dos devanados.

60 En los procesos de soldadura protegido con gas (TIG), ¢cuales son los gases mas
utilizados para la proteccion de la soldadura?

A) Argon y oxigeno.
B) Helio e hidrogeno.
C) Argon y helio.

D) Argon y radén.

61 ¢En qué consiste la unioén por electrofusiéon para tuberias de PPR y PE?

A) El proceso consiste en la union de dos materiales de diferente conductividad térmica.
B) El proceso consiste en la union de materiales con puntos de fusion diferentes.

C) El sistema consiste en hacer pasar una corriente de baja tension por unas espiras
metalicas que se encuentran en el interior de los accesorios, embebidas en el
polipropileno, originando un calentamiento por efecto Joule que provoca la soldadura del
accesorio con el tubo previamente introducido en él.

D) El procedimiento consiste en calentar dos tubos (o bien un tubo con un accesorio del
mismo diametro exterior y espesor que el tubo) mediante una placa calefactora, para
después con presion conseguir la union de los dos elementos

62 ;Qué es el bronce?

A) Aleacion de estafo y zinc.
B) Aleacién de zinc y cobre.

C) Aleacioén de estafno y cobre.
D) Aleacion de estafno y plomo.
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64

65

66

67

En el proceso de mecanizado de piezas con maquinas y herramientas, ;qué
elemento es mas idéneo para eliminar viruta?

A) Cepillo.

B) Trapo.

C) Aire comprimido.
D) Agua.

¢ Qué sistema de proteccion contra incendios contiene el agente extintor en su
interior, y es un equipo portatil?

A) Extintor.

B) Columna seca.

C) Boca de incendio.
D) Equipo manguera.

Segun la clasificacién de los equipos electromédicos en funcidn de la seguridad de
las partes aplicables, un equipo de las clases |, I, o alimentados internamente, que
permiten un alto grado de proteccidén en relacion con las corrientes de fugas, y
tienen sus entradas flotantes, se considera del:

A) Tipo B.
B) Tipo BF.
C) Tipo H.
D) Tipo CF.

¢, Cual es la funcion de la boca de columna seca en los sistemas de proteccion
contra incendios?

A) Se utiliza en instalaciones de detectores y rociadores, para la conexion de la central de
senalizacion con los detectores y/o presostatos de la instalacion.

B) Para conectar el equipo de alarma a través de valvula de alarma embridada al tramo
vertical de la derivacion de los rociadores.

C) Permite mediante canalizacion alimentar a la instalacion por medio del tanque de
bomberos en caso de corte de suministro en la red general.

D) Para el acoplamiento de las mangueras de los bomberos a la columna seca.

¢ Como se puede proteger el hierro frente al fenémeno de corrosién?

A) Recubriendo el hierro con una capa protectora de pintura y otro metal, con un sistema
de proteccion catddica.

B) Dejando el hierro al aire libre en condiciones normales de temperatura y presion.

C) Sometiendo el hierro a una temperatura de 300 °C.

D) Con un tratamiento quimico de alcoholes, éteres y cetonas.
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69

70
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La resistencia eléctrica de un conductor es:

A) Directamente proporcional a la longitud y seccién, e inversamente proporcional al
coeficiente de resistividad del material.

B) Directamente proporcional al coeficiente de resistividad del material y la longitud, e
inversamente proporcional a la seccion.

C) Directamente proporcional a la seccion y coeficiente de resistividad del material, e
inversamente proporcional a la longitud.

D) Directamente proporcional a la longitud, e inversamente proporcional a la seccion y al
coeficiente de resistividad del material.

¢, Como se clasifican las calderas atendiendo a su tecnologia?

A) Calderas de agua caliente (hasta 95 °C) y calderas de agua sobrecalentada (hasta 110
°C).

B) Calderas de agua caliente (hasta 95 °C), calderas de agua sobrecalentada (hasta 110
°C), calderas de fluido térmico y calderas de vapor.

C) Calderas de agua caliente (hasta 95 °C) y calderas de vapor.

D) Calderas de agua caliente (hasta 95 °C) y calderas de fluido térmico.

En instalaciones de fontaneria, ;qué elemento permite la apertura y cierre de paso
de agua, ajustando el caudal y la temperatura que pasa hacia la boquilla
pulverizadora?

A) Griferia termostatica de mezcla automatica para ducha y banera.
B) Dispositivo perlizador reductor.

C) Griferia mezcladora.

D) Dispositivo de descarga.

El Real Decreto 1627/1997, de 24 de octubre, por el que se establecen
disposiciones minimas de seguridad y de salud en las obras de construccion,
establece que el coordinador en materia de seguridad y salud debe ser designado
por:

A) La direccion facultativa.
B) El promotor.

C) El contratista.

D) El proyectista.

éCon qué elemento de una maquina rotativa se consigue que la forma de onda que
se obtiene en el circuito exterior sea diferente a la forma de onda que aparece en el
inducido?

A) Colector de anillos.

B) Colector de delgas.

C) Arroyamiento distribuido.

D) Devanado en anillo.
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¢ Qué caracteriza a los sistemas de refrigeracion compactos de cubierta (Roof-
top)?

A) Al tratarse de equipos compactos, el circuito frigorifico esta localizado en la propia
unidad, limitandose el riesgo de fuga, se le puede acoplar conductos de caudal constante
o variable, recuperadores de calor y sistemas de enfriamiento gratuito.

B) Al tratarse de equipos compactos, el circuito frigorifico esta localizado a gran distancia
de la unidad, incrementando el riesgo de fuga, se le puede acoplar conductos de caudal
constante o variable, recuperadores de calor y sistemas de enfriamiento gratuito.

C) Al tratarse de equipos compactos, el circuito frigorifico esta localizado a gran distancia
de la unidad, incrementando el riesgo de fuga. Sélo puede instalarse con conductos de
caudal constante.

D) Al tratarse de equipos compactos, el circuito frigorifico esta localizado a gran distancia
de la unidad, Incrementando el riesgo de fuga. Solo se le puede conectar conductos de
caudal variable.

La iluminancia minima que debe tener el alumbrado de evacuacion, para el punto
en el que se encuentre una Boca de Incendio Equipada (BIE), debe ser de:

A) 1 lux.
B) 2 lux.
C) 5 lux.
D) 15 lux.

sDonde debe estar el dispositivo de verificacién o control de una luminaria que
proporciona alumbrado de emergencia, segun la ITC-BT 28?

A) En el cuadro eléctrico de mando y proteccion.

B) Dentro de la luminaria o a una distancia inferior a 1 metro.
C) Dentro de la luminaria.

D) Esta ITC no dice nada al respecto.

¢ Para qué se utiliza un autémata programable?

A) Se utiliza para un mando con Iégica programable, capaz de decidir sobre el estado de
unas determinadas salidas en funcion del programa de control.

B) Es un unico circuito integrado con memoria interna para almacenar datos, y con
modulo de entrada y salida para regular la velocidad de los motores industriales.

C) Es una computadora completa situada en un unico chip que contienen los elementos
del microprocesador basico, y se encargan de generar los protocolos para establecer las
comunicaciones.

D) Son microprocesadores utilizados para el control de periféricos como plotters,
impresoras, efc.

¢, Cual sera siempre el rendimiento de una bomba?

A) Inferior al 100%.
B) Superior al 100%.
C) Igual al 100%.

D) Mayor al 110%.
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¢ Cuando se utilizan las electrovalvulas en los sistemas neumaticos?

A) Cuando la sefial de mando proviene de un componente eléctrico.
B) Cuando la sefial de mando proviene de un cilindro de simple efecto.
C) Cuando la sefnal de mando proviene de un cilindro de doble efecto.
D) Cuando la senal de mando proviene de un muelle antagonista.

¢ Qué tipo de compresor esta constituido por dos tornillos helicoidales que
engranan entre si?

A) Compresores de paletas.

B) Compresores estaticos.

C) Compresores volumétricos.

D) Compresores rotativos de tornillo.

El elemento que interviene en la generacion y deteccidn de ultrasonidos en un
ecografo, es el transductor:

A) Inductivo.

B) Capacitivo.

C) Resistivo.

D) Piezoeléctrico.

Segun la clasificacidon de los agentes biolégicos establecida en el RD 664/1997, de
12 de mayo, ¢ qué grupo de agentes biolégicos puede causar una enfermedad y
suponer un peligro en el hombre, es poco probable de que se propague, y existe un
tratamiento eficaz?

A) Grupo 1.
B) Grupo 2.
C) Grupo 3.
D) Grupo 4.

Para trabajar sin tension en un transformador de intensidad en una instalacién de
alta tension, el Real Decreto 614/2001, de 8 de junio, sobre disposiciones minimas
para la proteccion de la salud y seguridad de los trabajadores frente al riesgo
eléctrico, establece que:

A) Se dejaran sin tension todos los circuitos del primario y del secundario, sin necesidad
de seguir un orden.

B) Se dejaran sin tension primero los de menor tension.

C) Se dejara sin tension primero el primario.

D) Se dejara sin tension primero el secundario.
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¢ Qué equipo de los indicados, se excluye de la definicion de «equipo de proteccién
individual» segun el RD 773/1997, de 30 de mayo, sobre disposiciones minimas de
seguridad y salud relativas a la utilizaciéon por los trabajadores de equipos de
proteccion individual?

A) Los equipos de proteccién individual para trabajos en el ambito del radiodiagndstico
medico.

B) Los equipos de proteccion individual para trabajos en emplazamientos elevados de
torres de perforacion.

C) Los equipos de proteccion individual para maniobras de trenes.

D) Los equipos de proteccién individual de los medios de transporte por carretera.

Para los procesos de soldadura industriales, ¢ qué ventajas presenta el Argén
frente al Helio?

A) Favorecen el cebado y la estabilidad de arco eléctrico.

B) Mayor energia de ionizacion.

C) El Argdon es mas utilizado en la soldadura por laser, porque permite controlar la
formacion y extension del plasma de induccion térmica.

D) El Argon se utiliza para el soldeo de acero inoxidable, con objeto de mantener el
equilibrio entre la fase ferritica y la austenitica.

Una de las partes de una antena Yagi es el elemento director. ;Qué funcion tiene?

A) Hace de pantalla de las senales que recibe la antena por su parte posterior y aumenta
el poder receptor en su parte delantera.

B) Se coloca delante del elemento activo para disminuir el angulo de recepcion y
aumentar la ganancia.

C) Es el elemento activo de la antena.

D) Es el elemento donde se hace la conexion entre la antena y el cable coaxial del
edificio.

El poder de corte de un interruptor de alta tensién es:

A) El valor de corriente a partir del cual los efectos térmicos de la corriente pueden danar
el aparato.

B) El valor de corriente a partir del cual los efectos electrodinamicos de la corriente
pueden danar el aparato.

C) El valor de corriente que es capaz de establecer bajo una tension dada y en las
condiciones prescritas de funcionamiento.

D) El valor de la corriente que es capaz de interrumpir bajo una tension dada y en las
condiciones prescritas de funcionamiento.

¢,Cual es la funcion de los grifos temporizados?

A) Aumentar la temperatura de agua.

B) Filtrado del agua.

C) Reducir la presion de salida del grifo.
D) Minimizar el consumo de agua.
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¢ Cual es la caracteristica principal de los fluxores?

A) Ocupan un reducido espacio, permiten hacer descargas de 3 6 6 litros.
B) Presion de trabajo muy bajas.

C) El agua impulsada no es necesario clorarla.

D) No disponen de sistema de temporizacion.

El volumen protegido mediante pararrayos con dispositivo de cebado viene
recogido por el Documento Basico SUA 8 (Seguridad frente al riesgo causado por la
accioén del rayo), y se puede decir que:

A) Depende de la superficie generada por una linea que pasa por el extremo del
dispositivo captador y gire formando un angulo a con él.

B) Son las zonas que no toca una esfera de radio R al rodar sobre el edificio.

C) Es el definido por una malla rectangular conductora colocada en la superficie a
proteger.

D) Si partimos desde la punta del captador hasta el suelo, comienza en cono y termina en
esfera.

¢ Qué diametro tendran las bajantes de la red de saneamiento en un centro
hospitalario?

A) Diametro decreciente en toda su longitud.

B) Diametro creciente en toda su longitud.

C) Diametro constante en toda su longitud, e igual al obtenido para el tramo de mayor
caudal.

D) Diametro decreciente en toda su longitud, e igual al obtenido para el tramo de mayor
presion.

En una instalacion con transformador propio, ¢ cual es la caida de tensién maxima
admisible para el alumbrado?

A) 3%.
B) 4,5%.
C) 5%.
D) 6%.

¢éEn qué esquema de conexion de una instalacién eléctrica, pueden utilizarse como
elemento de proteccion los controladores permanentes de aislamiento?

A) Esquema TN-C.
B) Esquema TN-S.
C) Esquema TT.
D) Esquema IT.

La tupi sirve, principalmente, para:

A) Ranurar, hacer ensambles, achatar, moldurar y fresar perfiles.
B) Hacer tarugos.

C) Cortar maderas blandas.

D) Afilar las cuchillas de corte de las fresadoras.
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¢ Qué angulo de filo debe tener el hierro (cuchilla) de un cepillo de carpintero?
A) 35°.
B) 30°.
C) 25°.
D) 45°.

¢, Como se define el tiro de una chimenea de las calderas de una central de calor?

A) La diferencia de temperatura que provoca el desplazamiento de los humos por la
chimenea hasta el exterior.

B) La depresion ejercida por el quemador durante su funcionamiento que provoca el
desplazamiento de los humos por la chimenea hasta el exterior.

C) La diferencia de presion que provoca el desplazamiento de los humos por la chimenea
hasta el exterior.

D) La diferencia de energia cinética de los humos hace que estos se desplacen por la
chimenea hasta el exterior.

¢ Qué herramientas se utilizan normalmente para cortar las placas de yeso?

A) Sacabocados.

B) Tijera y navaja curva.
C) Sierra de cinta.

D) Cuter y serrucho.

En los sistemas oleohidraulicos, ¢ qué elementos mecanicos se utilizan para
producir movimientos rectilineos de vaivén?

A) Valvulas de estrangulacion con antirretorno.
B) Valvula de regulacion de caudal variable.
C) Cilindros de doble efecto.

D) Cilindros de simple efecto.

¢ Para qué se utilizan los rodillos de pelo sintético o natural?

A) Para conseguir un efecto de relieve.

B) Para la aplicacion de lacas.

C) Para extender la pintura dejando una ligera capa granulosa.
D) Para extender pintura de emulsién al agua.

¢ Para qué se utilizan las brochas de estarcido?

A) Para produccién de efectos decorativos.

B) Para pintar de un trazo textos.

C) Para trazar lineas finas.

D) Para pintar lineas rectas apoyado en el borde de una regla.
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100 Para una sala de diagnoéstico de hospital, el Cédigo Técnico de la Edificacion
establece un valor limite de eficiencia energética VEEI de la instalacion de
iluminacién de:

A) 3.
B) 3,5.
C) 4.
D) 5.
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SAS_MAESTRO/A INDUSTRIAL CUESTIONARIO
2023 / TURNO LIBRE PRACTICO

CASO PRACTICO 1:

Dada la complejidad de las instalaciones de proteccidén contra incendios, y el nivel de
cualificacién del personal encargado del mantenimiento de las instalaciones del edificio
hospitalario, el hospital en el que realizamos las labores de Jefe de Equipo de
mantenimiento de instalaciones desea establecer un contrato de mantenimiento con
caracter anual para dar conformidad al R.D 513/2017. Es conocido que los sistemas de
proteccién contra incendios constituyen un conjunto de equipamientos diverso e
integrado en la estructura del edificio, basandose la proteccién contra incendios en
medidas de proteccién pasivas y activas, segun se regula en el Documento Basico SI.
"Seguridad en caso de incendio" del Cédigo Técnico de la Edificacion. Para la
contratacion del servicio es necesario la publicacién de un expediente administrativo,
por lo que desde el area de Contratacion Administrativa de nuestro centro nos solicitan
que redactemos el pliego de prescripciones técnicas. En este supuesto, de respuesta a
las preguntas que se plantean a continuacién.

101 ;Cada cuanto tiempo habra que realizar la comprobacion de reserva de agua del
sistema de abastecimiento de agua contra incendios, segun establece el R.D.
513/2017 de Instalaciones de Proteccion Contra Incendios?

A) 5 anos.
B) 4 afos.
C) 3 anos.
D) 1 afos.

102 ;Cuantas bombas compondran el grupo de bombeo, para proporcionar el caudal y
presion requeridos por el sistema de proteccién contra incendios?

A) Una: bomba jockey.

B) Dos: bomba principal y bomba de reserva.

C) Dos: bomba de reserva y bomba jockey.

D) Tres: bomba principal, bomba de reserva y bomba jockey.
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103 Segun el R.D 513/20017, de 22 de mayo, referente al reglamento de instalaciones de
proteccién de incendios, ¢ cuales son los elementos que componen la columna
seca del sistema de proteccion contra incendios?

A) Valvulas de clapeta con palancas de acceso incorporadas.

B) Columnas de PVC de diametro 6 mm.

C) La toma situada en el exterior y la salida en la planta tendra el centro de sus bocas a
0,60 metros sobre el nivel del suelo.

D) Las bocas de salida de la columna seca estaran situadas en recintos de vestibulos
previos o escaleras.

104 ;Qué comprobaciones hay que realizar anualmente en las tareas de mantenimiento
y conservacién de los equipos de manguera de los sistemas de proteccién contra
incendios?

A) Comprobar que la tapa y la valvula de globo estén cerradas, que el mandmetro marque
como minimo 3,5 kg/cm?, que la devanadera y la lanza esta debidamente colocadas y que
la manguera esté seca.

B) Comprobar que la tapa y la valvula de globo estén cerradas, y las llaves de conexion
siamesa estén cerradas.

C) Que las llaves de los racores estén colocadas y que el mandémetro marque como
minimo 5 kg/cm?,

D) Apertura de la llave de paso de la canalizacion de prueba, comprobando el timbre del
manometro y el encendido del piloto.

105 ¢ Cual es la presion de agua a la entrada de las Bocas de Incendios Equipadas?

A) Entre 100 y 150 Kpa.
B) Entre 100 y 200 Kpa.
C) Entre 350 y 500 Kpa.
D) Entre 500 y 1.000 Kpa.

CASO PRACTICO 2:

En algunos de los procesos implementados en los centros hospitalarios se requiere de
la aportacion de calor en diferentes estados (vapor, agua sobrecalentada, fluido
térmico), de manera que es imprescindible la presencia de calderas para su produccion.
Nos encontramos en un centro hospitalario cuya produccién de calor esta compuesta
por dos calderas de calor y tres calderas de vapor en condiciones 6ptimas de
funcionamiento. Las calderas de vapor disponen de quemadores mixtos y modulantes
con gaséleo y gas natural y una camara cilindrica de combustion u hogar, localizada en
la parte inferior de la caldera y rodeada por una pared posterior totalmente refrigerada
por agua (camara humeda). En el circuito de humos se distinguen claramente tres vias
de paso autonomos de sentido unico de circulacién de los productos de combustion.
En el primer paso, se producen los humos en la camara cilindrica de combustién en su
parte inferior. En el segundo paso, los gases de combustidn pasan a través de los
tubos de humos a la parte frontal de la caldera. Por ultimo, los gases cambian de
direccion desde la parte frontal de la caldera, pasando a través de los tubos de humos
hacia el conducto de expulsién de gases por el que se evacua al exterior. Las calderas
de vapor fueron inspeccionadas por una OCA en el aino 2022, siendo el dictamen
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favorable para la inspecciéon de Nivel C. Durante la inspeccién se observé un buen
rendimiento, bajo contenido de sustancias contaminantes en sus gases de combustién
y retroceso de llama en el quemador. Junto a las calderas hay un grupo de bombas de
impulsion para calefaccién y ACS que presenta algo de ruido.

106 ¢ A qué tipo de calderas nos estamos refiriendo, en la que se produce el anterior
proceso de paso de gases de combustion hasta que se evacuan al exterior?

A) Calderas acuotubulares.

B) Calderas acuotubulares de tres pasos.
C) Calderas pirotubulares de dos pasos.
D) Calderas pirotubulares de tres pasos.

107 ¢ Cuales son las razones de disponer de dos tipos de combustibles en una central
térmica?

A) Preservar el medio ambiente ya que la biomasa emite menos mondxido de carbono a
la atmosfera.

B) Seguridad y fiabilidad en el servicio.
C) Mejorar el ahorro econdmico en base a los precios del mercado y utilizar el que mas
convenga.

D) El gas natural tiene mayor poder calorifico que el propano, y es mas rentable su
utilizacion en épocas de invierno.

108 ¢ Cuales son los elementos de seguridad obligatorios de una caldera de vapor para
bloquear el quemador en caso de emergencia?

A) Valvula de aireacion, llave de corte, llave de vaciado y termostato.
B) Valvula de seguridad, limitador de nivel minimo de agua y presostato de seguridad.

C) Valvula de purga de lodos, botellin de toma de muestras, valvula de seguridad y
regulador de presion.

D) Valvula de seguridad, presostato y llave de vaciado de caldera.

109 ;Coémo se corrige el retroceso de llama en una caldera de vapor?

A) Aumentando la temperatura maxima teorica de la llama.

B) Reduciendo las pérdidas de calor sensible en los gases quemados.

C) Regulando a valores optimos la temperatura de inflamacion (flash-point).

D) Cambiando el inyector o aumentando la presion de alimentacion del combustible.

110 ¢Con qué nombre se conoce al fenémeno que experimentan los fluidos, que
consiste en la vaporizacion de éstos, al alcanzar un valor de presién inferior a la
presion de aspiracién de una bomba?

A) Curva de vaporizacion.
B) Altura manomeétrica.
C) Cavitacion.

D) Golpe de ariete.
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CASO PRACTICO 3:

Se pretende poner en marcha un centro hospitalario comarcal en una ciudad ubicada
en la provincia de Jaén, cuyo edificio tiene una superficie construida de 40.000 m2.
Tanto las areas y los servicios instalados permiten desarrollar perfectamente la
actividad sanitaria propuesta en el plan funcional y cartera de servicios. El Jefe de
Servicio de Ingenieria Hospitalaria nos encarga la revision y supervision de las
instalaciones de gases medicinales y la elaboracién de un informe. Para ello, hemos
revisado las instalaciones de oxigeno, protéxido de nitrégeno, aire medicinal y vacio.
Una vez revisado el local de la central de gases, conjunto de almacenamiento de
emergencia en botellas, tanque de oxigeno y nitrégeno, redes de distribucion, sistemas
de alarma y proteccidn, etc. observamos que la fuente principal de aire medicinal se
realiza con compresores de aire y depoésito de almacenamiento. Para mayor aclaracién
del informe, nos solicitan informacién relacionada con las preguntas descritas a
continuacion. Seleccione la respuesta correcta.

111 ;Qué parametros hay que analizar en una muestra de aire medicinal cuando se
utilizan sistemas de produccion por compresores, para garantizar la pureza del aire
conforme a Farmacopea?

A) CO2, CO (mondxido de Carbono), SO2, NO, NO2 (mondxido y didxido de Nitrogeno) y
Agua.

B) Oxigeno, CO2, CO, SO2 y Aceite.

C) Aceite y Agua.

D) Oxigeno, CO2, CO, SO2, Aceite, NO, NO2 y Agua.

112 ;Qué elemento principal se utiliza para la produccion de aire medicinal por mezcla
de oxigeno y nitrégeno?

A) Mezclador certificado como producto sanitario, que partiendo de oxigeno medicinal
liquido y nitrégeno medicinal produce aire sintético medicinal.

B) Inversor de funcionamiento automatico.

C) Regulador de doble etapa encargado de regular la presion y caudal de suministro de la
red.

D) Evaporador atmosférico dimensionado para el caudal maximo previsto.

113 Segun las Normas Tecnoldégicas de la Edificacion, NTE-IGO («Instalaciones de Gas:
Oxigenoy), ¢cuantos tipos de centrales de oxigeno pueden existir, en funcion de la
demanda mensual de un hospital?

A) Una central, compuesta por tanque criogénico unico.

B) Tres centrales, compuestas por botellas, botellones de liquido y tanque criogénico.
C) Tres centrales, compuestas por botellas, tanque criogénico y de compresores de
oxigeno.

D) Dos centrales, compuestas por botellas y compresores.
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114 ;Cuales son los elementos minimos indispensables de una central de aspiracién
de vacio de un hospital?

A) Dos bombas de vacio, colector de secreciones, cuadro de mando y control y filtros
antibacterianos.

B) Dos bombas de vacio, filtro antibacteriano, tanque regulador, colector de secreciones y
cuadro de mando y control.

C) Tres bombas de vacio, filtro de vacio, filtro de carbén activo y cuadro de mando y
control.

D) Dos bombas de vacio, valvula presostatica, equipo deshidratador de aire y cuadro de
regulacién y control con variador de frecuencia.

115 ;Coémo se conoce el sistema que esta destinado a expulsar fuera del edificio los
gases anestésicos que no son inhalados por el paciente o exhalados por él?

A) Sistema de impulsion de gases anestésicos.

B) Sistema de extraccion de gases anestésicos.

C) Vacuoregulador.

D) Caudalimetro de columna para conexion a mesa de anestesia.

CASO PRACTICO 4:

Se esta revisando el correcto funcionamiento y rendimiento de la instalacién solar
térmica y fotovoltaica de un hospital.

116 En la instalacién de energia solar térmica existen filas de paneles solares que
alcanzan mayor temperatura que otras. ; Qué componente del circuito primario
habria que revisar para resolver este fallo en la instalacién?

A) Valvula de presion diferencial.
B) Valvula antirretorno.

C) Valvula de equilibrado.

D) Valvula termostatica.

117 Los elementos defectuosos en el primario de la instalacién de energia solar térmica
deben poder trabajar a la temperatura de estancamiento que viene establecida por:

A) El intercambiador.

B) El acumulador.

C) La bomba de recirculacion.
D) El captador solar.
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118 En la verificacion del sistema de control de la instalacion de energia solar, el
servicio de mantenimiento debe tener en cuenta la temperatura de captacion solar y
de acumulacién; asi, las bombas de recirculacién del primario deben:

A) Estar paradas con diferencias de temperaturas menores de 2 °C, y en marcha con
diferencias superiores a 7 °C.

B) Estar paradas con diferencias de temperaturas menores de 5 °C, y en marcha con
diferencias superiores a 10 °C.

C) Estar paradas con diferencias de temperaturas menores de 5 °C, y en marcha con
diferencias superiores a 5 °C.

D) Estar paradas con diferencias de temperaturas menores de 7 °C, y en marcha con
diferencias superiores a 2 °C.

119 En la instalacién fotovoltaica, al estar muy cerca unas filas de paneles solares de
otras, se producen sombras con pérdidas de rendimiento, que es mayor en:

A) Primavera.
B) Verano.

C) Otono.

D) Invierno.

120 La instalacién de energia fotovoltaica dispone de sistema de almacenamiento por
baterias en estado defectuoso, y se estudiando la sustituciéon de las mismas. ;Qué
parametro de la bateria esta relacionado con la vida util de la misma?

A) Capacidad.

B) Eficiencia de carga.

C) Profundidad de descarga.
D) Autodescarga.

CASO PRACTICO 5:

Durante la primera semana del mes de diciembre del ano 2022 se recibieron diferentes
llamadas en el Servicio de Ingenieria Hospitalaria donde se requeria la presencia de los
técnicos de mantenimiento en el area de la UCI por quejas de los enfermos y
trabajadores debido a malestar térmico causado por enfriamiento. Se trata de un
hospital comarcal ubicado en la provincia de Jaén a una altitud de 750 metros, zona
climatica C3 y severidad climatica alta. La superficie construida de la unidad de la UCI
es de 400 m? y esta compuesta por dos despachos, un puesto de control, una sala de
estar, aseos, sala de intervencién y 10 boxes. La instalacion de climatizacién esta
compuesta por una bomba de calor condensada por aire a dos tubos. La bomba de
calor no dispone de sistema de potencia calorifica integrada. La unidad de tratamiento
de aire es del tipo multizona, y se compone de dos baterias (calor y frio), humectador,
recuperador de calor entalpico, ventilador de impulsién y retorno con variador de
frecuencia. El circuito hidraulico esta compuesto por un vaso de expansién, un
depdsito de inercia, dos bombas en paralelo instaladas en el circuito de retorno,
elementos de medida, y valvula de regulacién de caudal para el equilibrado hidraulico.
La ventilacion del local esta compuesta por aire de 6ptima calidad IDA1, filtracién de
aire exterior de ventilacion ODA1, descarga de aire al exterior AE4, aislamiento de
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tuberias de fluido caloportador y conductos sin deficiencias aparentes. La primera
asistencia la realiza el técnico de mantenimiento y anota los siguientes datos:
temperatura de salas 17 °C, humedad relativa (Hr%) 45%, la velocidad de aire en las
zonas ocupadas es baja, temperatura exterior 1 °C, funcionamiento de la UTA correcto,
enfriadora parada con hielo en evaporador y temperatura de fluido caloportador 4 °C.
A la vista de los datos anteriores y de que el técnhico de mantenimiento no puede
resolver la incidencia, solicita una verificacion y analisis del problema por parte del Jefe
de Equipo. A simple vista, usted detecta que el ciclo de arranque-paro de la enfriadora
es con cierta frecuencia, que se genera hielo en el evaporador, y que la temperatura de
impulsion del fluido caloportador es muy baja (4 °C). La UTA es todo aire exterior.
Seguidamente, usted instruye al técnico de mantenimiento, y le solicita que realice
diferentes comprobaciones del sistema para descartar posibles causas de la averia.

121 ;Qué funcién tiene la Bomba de Calor con potencia calorifica integrada?

A) Compensar las pérdidas de potencia calorifica durante los periodos de desescarche.
B) Aumentar el rendimiento energético cuando trabajo en modo verano.

C) Producir el desescarche en la bomba de calor por el sistema de gas caliente.

D) La potencia calorifica integrada no esta relacionada con las pérdidas de potencia
durante el proceso de desescarche.

122 ;Cual es la temperatura de trabajo de las redes de distribucion de los circuitos de
climatizacion en los conductos de impulsién durante los meses de invierno?

A) Invierno: aire caliente de 32 °C a 37 °C.
B) Invierno: aire caliente de 35 °C a 38 °C.
C) Invierno: aire caliente de 40 °C a 45 °C.
D) Invierno: aire caliente de 45 °C a 48 °C.

123 ¢ Cual es la temperatura de trabajo de las redes de distribucién de los circuitos
hidraulicos de climatizacion cuando trabaja con bomba de calor?

A) Invierno: fluido caliente 30/25 °C. Verano: fluido frio 6/8 °C.

B) Invierno: fluido caliente 45/40 °C. Verano: fluido frio 7/12 °C.

C) Invierno: fluido caliente 90/85 °C. Verano: fluido frio 15/20 °C.
D) Invierno: fluido caliente 110/100 °C. Verano: fluido frio 18/15 °C.

124 ;Cuando es necesario aislar los conductos de aire de climatizacién, para evitar
condensaciones?

A) Cuando el conducto se instala en el interior del local climatizado.

B) Cuando por su interior circule aire frio.

C) Cuando la unidad de tratamiento de aire disponga de doble bateria calor/frio.
D) Cuando la unidad de tratamiento de aire disponga de humectador.
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125 Los sistemas de climatizacion por conductos multizona tienen las siguientes
caracteristicas:

A) Utilizan una unidad climatizadora de donde parten tantos conductos de impulsion como
zonas quieran tratarse.

B) Utilizan varias unidades climatizadoras de donde parten tanto conductos de impulsién
como conductos de extraccion, para dar servicio a una zona con multiples requerimientos
energeéticos, en funcidn del uso y la zonificacion concreta, segun el Reglamento de
Instalaciones Térmicas de Edificios.

C) Disponen de dos unidades de tratamiento de aire para impulsar aire climatizado sélo a
dos zonas.

D) Los sistemas de climatizacion por conductos multizona son de expansion directa, y
refrigeran directamente el local con consolas de gas refrigerante.

CASO PRACTICO 6:

El centro hospitalario en el que prestamos nuestros servicios fue inaugurado en el ano
1980, el cual no dispone de instalacion solar térmica para calentamiento de agua
caliente sanitaria (A.C.S). El hospital pretende acogerse a un plan estratégico en el que
se van a subvencionar diferentes instalaciones relacionadas con la eficiencia
energética y sostenibilidad de edificios hospitalarios dentro de las medidas
establecidas por la Presidencia de la Junta de Andalucia, relacionadas con la
implementacion de medidas de energias renovables para hacer mas sostenibles y
reducir la huella de carbono de los centros hospitalarios. La Agencia Andaluza de
Energia se encargara de analizar la documentacion solicitada y la gestion de las
subvenciones. Después de haber contactado con los técnicos de esta Agencia, nos han
indicado que tenemos que realizar una memoria descriptiva donde se evidencie una
correcta seleccidn de materiales y componentes de la instalacion solar térmica que
garantice que esta se adapta de forma 6ptima a las condiciones de uso y asegure su
durabilidad en el tiempo. Para poder realizar el trabajo que se nos ha encomendado, es
preciso conocer algunas especificaciones de los materiales, caracteristicas de diseno,
instalaciones, etc. Por tanto, responda a las siguientes cuestiones:

126 ;Qué elementos se utilizan en las instalaciones de agua caliente sanitaria para
separar el circuito de agua de las calderas y/o colectores solares térmicos del
circuito de agua de consumo humano, con objeto de conservar las caracteristicas
sanitarias del agua caliente?

A) Intercambiadores.

B) Bombas de vacio.

C) Bombas de centrifugas.
D) Captadores solares.

127 ¢Cual es la parte del colector solar térmico donde se efectia la conversion de
energia electromagnética en térmica, y esta situado bajo la cubierta?

A) Vidrio templado de 4 mm.

B) Caja de aluminio anodizado.

C) Aislamiento fibra de vidrio y lamina de aluminio.
D) Absorbedor.
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128 ;Cual es el funcionamiento idéneo de los colectores de vacio de flujo directo?

A) En la placa absorbente hay insertado un tubo coaxial de intercambio de calor a través
de cual pasa el fluido caloportador, por el principio de contracorriente.

B) En el interior de los tubos se instalaran resistencias eléctricas que generan calor por
efecto Joule.

C) El fluido caloportador circula por el exterior del tubo de vacio.

D) En el interior del tubo hay anticongelante a muy baja presion.

129 ;Cual es el volumen mas normal de almacenamiento en instalaciones de agua
caliente sanitaria por medio de colectores solares térmicos?

A) 75 I/m? de colector de captacion.

B) 125 I/m? de colector de captacion.
C) 200 I/m? de colector de captacion.
D) 500 I/m? de colector de captacion.

130 En instalaciones de energia solar térmica no se pueden conectar mas de 4
captadores solares en serie. El conexionado entre baterias de captadores solares
se realizara de manera que se asegure igual recorrido hidraulico en todos los
captadores. ¢ Qué sistema se utiliza para este equilibrado hidraulico?

A) Instalacion de bombas de recirculacion conectadas en el retorno del grupo de baterias
de captadores solares.

B) Sistema de retorno invertido o valvulas de equilibrado.

C) Instalacion de vasos de expansion con sistemas de purga en los puntos altos de la
salida de baterias de captadores.

D) Regulacion de valvulas de corte de dos vias instaladas en la tuberia de aspiracion y
tuberia de impulsion de la bomba recirculadora del sistema.

CASO PRACTICO 7:
Solicitan al Servicio de Mantenimiento la ampliacion de la instalacion de cableado
estructurado del Laboratorio mediante cable UTP bajo el estandar TIA/EIA-568.

131 Este cable esta formado por ocho hilos conductores trenzados dos a dos, y cada
hilo se representa con el color:

A) Blanco/azul, azul, blanco/naranja, naranja, blanco/violeta, violeta, blanco/marron,
marron.

B) Blanco/azul, azul, blanco/naranja, naranja, blanco/verde, verde, blanco/negro, negro.
C) Blanco/gris, gris, blanco/naranja, naranja, blanco/verde, verde, blanco/marrén, marron.
D) Blanco/azul, azul, blanco/naranja, naranja, blanco/verde, verde, blanco/marrén,
marron.
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132 Para el conexionado de la instalacién han solicitado que el esquema de
conexionado cumpla la norma TIA/EIA 568 B. ¢ En qué se diferencia con el esquema
de conexionado TIA/EIA 568 A?

A) En el tipo de conector utilizado.

B) En el tipo de cable utilizado.

C) En la conexion de los hilos en el conector.
D) Ninguna de las respuestas es correcta.

133 Segun la categoria de aplicacién, los fusibles se identifican con dos letras. Asi, un
fusible con las letras impresas gR protege:

A) Transformadores contra sobrecargas y cortocircuitos.
B) Semiconductores contra sobrecargas y cortocircuitos.
C) Motores contra contra cortocircuitos.

D) Lineas eléctricas contra sobrecargas y cortocircuitos.

134 La norma internacional IEC 60755 clasifica los diferenciales para aplicaciones en
corriente alterna en funcién de las corrientes de fuga previstas. ;A qué tipo
pertenece un diferencial que presenta el simbolo de una onda senoidal?

A) Tipo A.
B) Tipo B.
C) Tipo F.
D) Tipo AC.

135 Se pretende verificar el funcionamiento de un variador de velocidad conectado a un
motor de induccion de 4 polos. Si la frecuencia que marca el variador es de 40 Hz, y
el motor trabaja sin carga, ¢qué velocidad teérica deberia marcar el tacometro
conectado al eje del motor?

A) 600 rpm.
B) 800 rpm.
C) 1.200 rpm.
D) 3.000 rpm.

CASO PRACTICO 8:
Un Hospital esta dotado con el siguiente equipamiento electromédico:

1 Electrobisturi LIFEPAK

1 Equipo de Anestesia MINDRAY

1 Gasémetro ABL700

1 Aspirador Quirurgico ORDISI

1 Bomba de Infusién INFUSOMAT SPACE

1 Equipo para deteccidon de ganglio centinela NAVIGATOR
1 Lampara Quirurgica GETINGE

1 Mesa de Quiréfanos HILLROM

1 Radioquirargico GENERAL ELECTRIC

1 Marcapasos MEDTRONIC
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136 ¢ Cuales de los siguientes equipos son productos sanitarios implantables activos?
A) Ninguno.
B) El marcapasos.
C) La bomba de infusion.
D) El equipo para deteccion de ganglio centinela y el radioquirurgico.

137 ¢Y cuales de ellos son equipos de uso médico que detectan radiaciones
ionizantes?

A) Ninguno.

B) El radioquirurgico.

C) El equipo para deteccion de ganglio centinela.

D) El radioquirdrgico y el equipo para deteccion de ganglio centinela.

138 ¢ Cada cuanto tiempo se debe realizar el mantenimiento preventivo del equipo de
anestesia y del aspirador quirurgico?
A) Anual, para ambos equipos.
B) Segun periodicidad establecida por cada uno de los fabricantes.
C) Semestral para el equipo de anestesia y anual para el aspirador quirurgico.

D) Anual para el equipo de anestesia y el aspirador quirdrgico no requiere mantenimiento
preventivo.

139 ¢Coémo se clasifica el electrobisturi, conforme a la reglamentacion de referencia
relativa a productos sanitarios?
A) .
B) lla.
C) llb.
D) Ill.

140 ;Y como se clasifica el radioquirdrgico, también conforme a la reglamentacion de
referencia relativa a productos sanitarios?

A)l.
B) lla.

C) IIb.
D) Ill.

CASO PRACTICO 9:
Usted esta revisando una Sala de Hemodinamica, con nivel de riesgo medio, y tomando
como referencia la edicidén vigente de la norma UNE 171340 relativa a validaciéon y

cualificacién de salas de ambiente controlado en hospitales, conteste las siguientes
preguntas.
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141 Esta Sala de Hemodinamica debe tener un nivel minimo de renovaciones/hora de:

A) 25.
B) 20.
C) 15.
D) 10.

142 Esta misma Sala de ambiente controlado debe tener una sobrepresiéon, en modo
operacional/funcionamiento, de:

A) 20 Pa.
B) 15 Pa.
C) 10 Pa.
D) 6 Pa.

143 Y, del mismo modo, la precitada Sala debe tener un rango de humedad relativa de:
A) 30-45%.
B) 35-55%.
C) 40-60%.
D) Flexible segun requerimientos clinicos.

144 También conforme a la norma UNE de referencia, ;con qué periodicidad se debe
realizar, como minimo, una cualificacion de esta Sala de Hemodinamica?

A) Semestral.

B) Anual.

C) Quinquenal.

D) Solo se debe realizar cuando se lleven a cabo actuaciones de mantenimiento, cambios
de filtros y similares, no siendo obligatoria una cualificacion periddica.

145 Tomando también esta norma UNE como referencia, ¢ qué cantidad de mohos y
levaduras o patégenos se permite?

A) Menos de 10 Unidades Formadoras de Colonias (UFC).
B) Menos de 25 UFC.

C) Menos de 100 UFC.

D) Ausencia.

CASO PRACTICO 10:
Un Hospital dispone de cuatro quiréfanos y tres boxes de cuidados criticos.

146 ;Qué sistema de conexion del neutro y de las masas tienen estas dependencias?

A) Esquema IT.

B) Esquema TT.

C) Esquema TN-C.
D) Esquema TN-C-S.
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147 Estos locales especiales, quiréfanos y boxes de cuidados criticos, en condiciones
normales, no podran tener una diferencia de potencial entre las partes metalicas
accesibles y el embarrado de equipotencialidad superior a:

A) 4 mV eficaces.

B) 10 mV eficaces.
C) 20 mV eficaces.
D) 30 mV eficaces.

148 En el cuadro eléctrico de los quiréfanos y boxes de cuidados criticos, el embarrado
de equipotencialidad estara unido al de puesta a tierra de proteccién por:

A) Un conductor desnudo de seccion no inferior a 16 mm? de cobre.

B) Un conductor aislado con la identificacion verde-amarillo, y de seccion no inferior a 16
mm? de cobre.

C) Indistintamente, por un conductor desnudo o aislado con la identificacidon verde-
amarillo, y de seccién no inferior a 16 mm? de cobre.

D) Los embarrados de equipotencialidad y de puesta a tierra de proteccion,
correspondiente a quiréfanos y locales especiales, no pueden unirse.

149 ;Qué autonomia minima debe tener el suministro especial complementario,
mediante baterias, de los quiréfanos?

A) 1 hora.

B) 2 horas.

C) 4 horas.

D) Debe garantizar la autonomia suficiente para cualquier tipo de intervencion quirurgica.

150 ¢ Qué tiempo maximo de conmutacion para entrar en servicio automatico debe
tener el suministro especial complementario, mediante baterias, de los quiré6fanos?

A) Menos de 0,5 segundos.

B) Menos de 5 segundos.

C) Menos de 10 segundos.

D) No puede tener tiempo de conmutacion, debe estar conectado permanentemente el

suministro especial complementario, mediante bateria, de modo que no haya ningun
tiempo de conmutacion.
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SAS_MAESTRO/A INDUSTRIAL CUESTIONARIO
2023 / TURNO LIBRE RESERVA

151 La candela (cd) es la unidad de medida de:

A) Flujo luminoso.

B) lluminancia.

C) Intensidad luminosa.
D) Luminancia.

152 La frecuencia minima de muestreo de la determinacidn de Legionella spp. en las
torres de refrigeracién, sera:

A) Mensual.
B) Trimestral.

C) Semestral.
D) Anual.

153 ¢{Qué son los calibradores vernier o pie de rey?

A) Instrumentos de precision utilizados para tomar medidas de angulos.
B) Instrumentos de precision utilizados para tomar medidas precisas.
C) Verifican la cuadratura de una pieza sin precision.

D) Se utiliza como patron para verificar escuadras.
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INSTRUCCIONES PARA LAS PERSONAS OPOSITORAS:

Las personas opositoras estan obligadas a colaborar en el correcto desarrollo del examen
cumpliendo las siguientes instrucciones; en caso contrario nos veriamos obligados a pedirle que
abandone el examen.

EL INCUMPLIMIENTO DE LAS INSTRUCCIONES QUE A CONTINUACION LE DETALLAMOS
SUPONDRA LA EXPULSION DEL PROCESO.

SOBRE LA UTILIZACION DE TELEFONOS MOVILES Y OTROS DISPOSITIVOS ELECTRONICOS:

ESTA PROHIBIDA LA ENTRADA AL AULA Y PUESTO DE EXAMEN con TELEFONO MOVIL
(o cualquier otro dispositivo electrénico conectado a datos).

En caso de que necesite algun dispositivo electronico por tema meédico o relacionado con
medidas de seguridad en el ambito de la violencia de género, informe de ello a su entrada
en el aula, y le indicaran qué instrucciones especificas debe seguir.

S| SE LE HUBIERA OLVIDADO DEJAR EL MOVIL EN CASA O A UN ACOMPANANTE,
TIENE QUE PONERLO EN CONOCIMIENTO Y ENTREGARSELO A LOS RESPONSABLES
DEL AULA, QUE LO CUSTODIARAN HASTA FINALIZAR SU PRUEBA:

Para ello le entregaran un sobre con autopegado, en el que debera escribir su DNI, nombre
y apellidos, introducir el dispositivo apagado en el sobre, cerrarlo y dejarlo claramente visible
en su mesa de examen para que, antes del inicio del reparto de los cuadernillos de examen,
sea depositado por las personas de la organizacion en la mesa del responsable del aula.

Finalizada la prueba, podra recoger su movil tras la presentacion de su DNI.

SOBRE EL CORRECTO DESARROLLO DE LA PRUEBA:

ENCIMA DE LA MESA DE EXAMEN SOLO PUEDEN ESTAR su documento identificativo
(DNI, pasaporte), el cuadernillo de examen y la hoja de respuesta que se le entreguen, el/
los boligrafo/s y, en su caso, una botella de agua y caramelos. Los enseres personales,
como bolsos, carteras, mochilas, etc., debe colocarlos en el suelo, a sus pies.

ESTA TOTALMENTE PROHIBIDO CUALQUIER TIPO DE COMUNICACION ENTRE LAS
PERSONAS OPOSITORAS Y ENTRE ESTAS Y EL EXTERIOR, ASi COMO EL USO Y
TENENCIA DE DISPOSITIVOS MOVILES.

NO ESTA PERMITIDO LEVANTARSE DEL ASIENTO NI SALIR DEL AULA EN NINGUNA
CIRCUNSTANCIA HASTA EL MOMENTO EN QUE SE INICIE EL EJERCICIO. Despueés,
podra ir al bano, siempre acompanado por uno de los vigilantes delaula.

SOBRE EL CONTENIDO DEL CUADERNILLO DE EXAMEN:

Iniciada la prueba, si observa alguna anomalia en la impresion del cuadernillo, levante la
mano y, cuando le atiendan, solicite su sustitucion.

Si entiende que existen preguntas confusas, incorrectamente formuladas o conrespuestas
erréneas, LE RECORDAMOS QUE LA/S ALEGACION/ES A LA/S PREGUNTA/S HA DE
REALIZARSE A TRAVES DE LA V.E.C. EN LOS TRES DIAS HABILES SIGUIENTES A
LA REALIZACION DEL EXAMEN.

NO ESTA PERMITIDO INTERRUMPIR EL CORRECTO DESARROLLO DEL
EXAMEN.

ANTE CUALQUIER CUESTION O INCIDENCIA QUE TENGA, LEVANTE LA
MANO Y ESPERE SENTADO/A Y EN SILENCIO A QUE LE ATIENDAN LAS
PERSONAS QUE ESTAN VIGILANDO EL DESARROLLO DE LA PRUEBA.




